
COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del26/9/2013

L'aruro duernilatredici. il giorno ventisei del mese di Settembre in Palermo, nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.2162 del28/08/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci.
Alle ore 10,50 il Presidente 

'' 
invita I' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di

Segretario, ad effettuare l'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Buscemi,
Fanciuso, Tuzzolino.
Verificato il numero legale dichiara aperta 1a seduta, nominando scrutatori i Conss. Di Vincenti,
Lepre, Reina.

Il Presidente - comunica che nel pro-qri.ìrnma della Notte Btanca sono state apportate delle
modifiche per potere apptovare il docr:mento occor're che vensa visiato dalla Dott.ssa Arena o dal

Dott. Maneri.
Si è ottenuto i1 servizio bus navetta che per la manifestazione farà servizio al Parco.

Oggi alle ore 15,00 ci sarà I'incontro con g1i attori dell'acco-qlienza a-eli ingressi del Parco Cassarà

per la Notte Bianca, tra questi I' istituto alberghiero che ha rnesso a drsposizione i propri alunni.

Si attendono allcora notizie per i service. le ditte contattate sono troppo esose.

Il Cons. Lepre - informa gli astanti che a breve lascerà rl Consi-elio per recarsi al Parco per Lln

sopralluogo assieme al collega Buccola.

Alle ore 10,55 entra in Aula il Cons. Tuzzolino.

Il Cons. Abbonato - comunica di avere effettuato un sopralluogo sulla S.P. 57 per la fuori uscita di

liqr,rami.
Inoltre ieri si è sfiorata ia tragedia in via Ruffo di Calabria dove vi è stato un incidenle tra due

automobili. la causa è attribuita alla scarsa illuminazione, si chiede d' intervenire.

Il Cons. Potenza - si risente delia pubblicità fatta da Radio Tirne sulla Notte Bianca, dove non è

stato assolutamente mellziol-ìato il Consi-elio della IV Circoscrizione, si augura che il rnessaggio

pr-rbblicitario venga rettiflcato.

Il Cons. \Iancuso - nnqrazia 1'-\.II.G.. per avere ripristinato I'illuminazione pubblica rtel

territorio.

Il Cons. Tuzzolino - comunica che oeet a1 mercato di Villa Tasca vi è la preseuza tllils\i.cii1 cil
VV.UU., finalmente un po' d' ordine nel tenitolro e \oprattlrtto nel quartiere Vrlla Tasca.

Il Cons. Fazio - attensiona tl problema del parclie-e-ero per i disabili al Parco. duratrtr- l:
manifestazione Notte B ianca.

Il Presidente - risponde che non ci sono i tempi perchè il Servizio Traffico elnL-tta Lrri

provvedimento per riservare i parcheggi.
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Il Cons. Di Vincenti - chiede se il settore gastronoífico è al coffente che non si debbano

distribuire bevande in bottiglie di vetro.

Alle ore 11,00 i Conss. Buccola e Lepre lasciano I'Aula Consiliare.

Il Cons. Abbonato - chiede la posizione dell' Ist. Alberghiero verso i ragazzi che faranno

accoglienza, se se ne assume la responsabilità, considerato che questi ultimi potrebbero essere

minorenni.

Il Presidente - vista I'ora tarda alle ore 1 1,10 dichiara chiusa la seduta

Il Segretario
(Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci)


